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Comune di Leonforte 

RIUNIONE DELLA COMMISSIONE 
CONSILIARE PERMANENTE PRIMA 

Affari Generali Polizia Urbana 
Protezione Civile Annona 

N. 6 ANNO 2024 

L'anno duemilaventiquattro il giorno sedici del mese di Febbraio alle ore 17,30 a 
seguito regolare invito di convocazione del Presidente Fedele Pioppo, si è riunita 
nella sala consiliare Placido Rizzotto presso la residenza municipale la 1' 
Commissione consiliare permanente per trattare il seguente ordine del giorno: 

1. Lettura ed approvazione verbale seduta precedente; 
2. Studio e modifica regolamento del Consiglio comunale. 

SVOLGIMENTO DELLA RIUNIONE 

Assiste con funzioni di Segretario verbalizzante il Consigliere comunale Luca Di 
Leonforte. 
Assume la presidenza il Presidente Fedele Pioppo. 
Fatto l'appello risultano presenti i seguenti Consiglieri comunali, Stella, Germanà, 
Pioppo, Barbera, Di Naso in sostituzione del Consigliere Romano, Di Leonforte in 
sostituzione del Consigliere Monsù, Calì in sostituzione del Consigliere Mangione. 
E' altresì presenti il vice Presidente del Consiglio comunale Antonino Iraci Sareri. 
Accertata la sussistenza del quorum richiesto per la validità della seduta si procede 
all'esame del primo punto all'ordine del giorno che prevede la lettura del verbale n. 
5 del 07.02.2024 il quale viene approvato all'unanimità. 
Si passa allo studio del secondo punto all'ordine del giorno. 
Interviene il Consigliere Stella Y qual-... 
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dello stemma ecc. ecc, ribadisce eià che a riferito in sedé consiglio comunale. 
Il Presidente Pioppo suggerisce di attendere che la proposta di delibera arrivi in 
Commissione con le dovute modifiche. 
A questo punto, i Consiglieri stabiliscono di inviare al Segretario Generale e al 
Responsabile del Settore Affari Generali le copie dei verbali relative alle modifiche 
apportate al regolamento e sull'art. 7 si riservanno di confrontarsi. 
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Esaurito l'ordine del giorno e dato atto che non ci sono ulteriori circostanze di 
interventi da porre in discussione alle ore 18,30 i lavori sono chiusi. 
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Il Segretario della Commissione è onerato della trasmissione del presente verbale 
alla Presidenza. 
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